
  

 

 

 

 

 

＜令和 7年 12 月の各班の活動記録より＞  

 
                     

精 道 班 
◆登校見守り 精道小学校東門、西門、国道 43 号線歩道橋付近 （12 月 1 日） 

東門では、国道 43号線から来た子どもを乗せた自転車が、スピードも速く、頻繁に信号を

避ける道を選んで、運転をしていました。子どもを乗せているし、子どもの通学路だし、いろ

いろ心配です。子どもだけでなく、大人もあいさつを返してくれる人が多くて嬉しいです。体

調不良の子が増える季節なので、気をつけて見守りしたいです。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門、精道歩道橋、公光橋周辺 （12 月 3 日） 

少し冷えた朝でしたが、児童、高校生、大人の方もこちらに気付くとあいさつをしてくれる

方が以前より増えた気がしました。芦屋歩道橋では 1 年生の男の子 2 名が、橋の上から石を

落として遊んでいました。声かけし、校長先生にも報告済みです。大人の目がないところで、

私たちが想像をしないようなことがあるようです。登校班も無く、登下校時の安全や責任は

保護者にあることを私たち保護者がもっと認識する必要があると感じました。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門、芦屋歩道橋、公光橋、精道歩道橋周辺 （12 月 5 日） 

精道歩道橋を北側にちょうど降りた場所に設置された逆 U 字型のポール（通行止め）の意

義を改めて感じました。子どもたちもポールがあることで、一旦立ち止まり、左右を確認して

います。川西運動場の北側の道路を横断歩道を渡らず、横切って渡る中学生がいました。 

◆登校見守り 精道小学校西門側の市役所前横断歩道、精道小学校東門前横断歩道、精道歩

道橋 （12 月 8 日） 

西門側の市役所前横断歩道では、南から北へ走行している自転車が、愛護委員の旗を見て

なのか、一旦停止してくれる方が増えたと感じた一方で、やはり一旦停止せず走行していく

自転車も多いため、引き続き注意深く見ていく必要があると感じました。あいさつをしてく

れる子どもが増えてきたので大変嬉しく思いました。東門前横断歩道では、子ども園へ送迎

のため、車を小学校東門前に停車させていました。子ども園の駐車場はたくさん空いている

ので、そちらに駐車してもらえるように徹底してほしいです。精道歩道橋北側では、前方から

自転車が来ているにも関わらず、友だちとの話に夢中になり、前方を見ず、自転車に気付かず

に歩いている子どもがおり、危険だったため声かけを行いました。比較的、穏やかな朝の登校

だったと思います。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門、精道歩道橋下、公光橋 （12 月 11 日） 

3 年生の 2クラスは学級閉鎖明けで、「学校久しぶり〜」と、嬉しそうに登校する児童の様
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子が見られました。寒いからか、登校時刻は遅くなっています。ポケットに手を入れて歩く児

童が何人かいました。車の信号無視を 2 件目撃しました。市役所前と公光橋で愛護委員が轢

かれそうになりました。「立つ場所も考えて見守りしないといけない」と話しました。 

◆登校見守り （12 月 12 日） 

今朝はみぞれがちらちらと舞う中の登校見守りでした。西門では、ポケットに手を入れて

いる子どもたちが多く見られました。国道 43 号線では、阪神芦屋駅に向かう自転車が、左側

車道を走行するために斜め横断しており、子どもたちも見ているのでやめてほしいです。公

光橋前(芦屋川西側)では、右折車が対向車のいる中、対向車線に入ったまま歩行者を待つ場

面があり、子どもだけでは判断が難しいので、歩行者優先と思い、そのまま一緒に横断しまし

た。事故にならずよかったです。警察署南側のパン屋前の車道に、壊れた三角コーンが転がっ

ていたので、歩道に戻しました。この間、交差点には警察の方は立っておられました。国道 43

号線から南のスーパー付近の東西一方通行では、登校中どの車も一旦停止で止まってくれて

います。前回、登校時に怪我をして保健室まで付き添った子どもからお礼を言われたという

嬉しいエピソードがありました。他にも、「ご苦労様」や「ありがとう」の声を掛けてくださ

ることが「励みになるね」と話題になりました。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門 （12 月 15 日） 

寒い週始めの月曜日。ゆっくりと感じる登校の子どもたちの様子です。子どもの見守りと

初めて交流する 1年生の成長を、今日も肌で感じることができました。春は保護者と登校し、

門前で別れることができず、時間をかけて別れを惜しみ登校する児童が、今では一人や友人

たちと楽しそうに颯爽と歩く姿が成長を感じると共に、そこに向き合った保護者にも拍手を

したい気持ちになりました。成長の邪魔にならないような見守りをこれからも楽しく続けて

いけるように心がけたいと思います。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門、国道 43 号線ローソン前精道歩道橋 （12 月 16 日） 

今日も風が冷たくポケットに手を入れながら登校する児童が多く見られましたが、元気に

あいさつする姿が見られました。東門では、家庭科の調理実習を楽しみにしているのか会話

が弾んで登校する姿が見られました。西門では、やはり自転車の交通量が多く、横断歩道を渡

ってから歩道橋までの間が自転車で塞がれている隙間をぬって、児童たちが歩いていました。

通勤時間帯で急いでいる方が多く、自転車のスピードが出ていたり信号無視などマナー違反

も見られました。娘のクラスで社会の授業の中でいつも愛護委員さんに守られていると話が

出たようで、子どもたちに愛護活動の認知度が上がってきているように感じ嬉しく思いまし

た。 

◆清掃パトロール （12 月 16 日） 

精道交差点の南側ローソン前に集合しました。国道 43号線沿いの東方面へとゴミ拾いをし

ました。竹園児童遊園、竹園広場もパトロールをしながら国道 43 号線北側に移動し、精道小

学校周辺もゴミ拾いしました。途中、精道小学校の児童の下校時間と重なり、見守りもしまし

た。ゴミの多くは、たばこの吸い殻でした。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門、国道 43 号線ローソン付近 （12 月 17 日） 

寒くて風のない晴れた朝でした。全体的に登校時間が遅かったです。東門を通る子どもた

ちは平和に登校していました。西門では信号無視の自転車が 2 台ありました。子どもを乗せ

て急いでいたようです。国道 43 号線ローソン付近では、駐車場が満車により歩道に停めてい
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る車がありました。そのすぐ横が子どもの通り道なので気をつけて見守りしました。同じあ

たりに自転車も逆走で信号待ちしています。狭い道に多くの自転車や歩行者、曲がってくる

車があるので事故が起きないか心配です。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門周辺、通学路 （12 月 18 日） 

東門、西門それぞれの横断歩道で、尼崎信用金庫の職員の方が黄色い旗を持って、見守りを

してくださいました。国道 43号線を南から北へ横断する自転車の群れに混じって、横断歩道

ではない車道を渡る年配の方がおられ、見守りました。 

◆パトロール 松浜町→伊勢町→竹園町 （12 月 18 日） 

松浜公園を南下し、松浜町→伊勢町→竹園町の住宅街や伊勢児童遊園、浜芦屋児童遊園を

パトロールしました。とても静かで、ほとんど誰も歩いていなかったです。特に問題箇所もあ

りませんでした。最後に、問題になっていた国道 43 号線沿いの浜芦屋会館前の駐車車両です

が、今回は停まっていませんでした。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門、芦屋歩道橋 （12 月 19 日） 

公光町の「てこや」のお店の前で地域の方が週に 2、3回ほど立ってくださっているようで

す。芦屋歩道橋下では、ゴミ等多く落ちているので気になりました。クリーン活動も定期的に

行うのも必要だと思いました。また、2、3年生くらいの児童が遊びながら行ったり来たりし、

中々学校へと向かわない子が見られました。川西町ローソン前の交差点で横断歩道を避け、

赤信号にも関わらず道路を横断している生徒を見ました。また見つけた場合は声かけしよう

と思います。 

◆登校見守り 精道歩道橋、市役所南ローソン付近、精道小学校近隣 （12 月 22 日） 

風が冷たく、寒い朝でしたが、子どもたちは元気に登校している様子でした。愛護委員の認

知度が上がってきたようで、子どもたちからあいさつをしてくれたり、大人の方もあいさつ

を返してくださる方が増え、とても嬉しく思います。歩道橋では、ほとんどの児童が左右を確

認して気をつけて登校していますが、中には勢いよく降りてくる児童もおり、少し危険に感

じました。 

◆登校見守り 精道歩道橋、芦屋歩道橋、精道小学校東門、西門周辺 （12 月 23 日） 

今朝も風が冷たくひんやりした空気でした。いつもは東門で見守りをすることが多いので

すが、今日は歩道橋下で見守りをしました。自転車が来ていないか確認をしたり、あいさつを

する児童が多かったです。精道小学校東側の解体工事場所では、中に入れないようにロープ

で囲ってあるのですが、そのロープを触ったり、ブロックに乗って平均台のように遊びなが

ら登校したりする児童がいて、校長先生が「危ないからダメだよ〜」と言葉掛けをしてくださ

っていました。平田町の児童が道で「10 円を拾った」と愛護委員に渡してくれたので、警察

に届けに行きました。 

◆下校見守り 精道小学校 東門、西門 （12 月 23 日） 

西門は穏やかでした。男子は元気に戯れあって帰宅していました。東門では施設学童と保

護者の送迎車が各 1 台停まっていました。信号待ちをする児童の目の前で大胆に斜め横断す

る大人の女性がいました。お迎えを長く待つ男の子がいたので担任の先生に伝え、車椅子の

女の子に付き添う子どもたちがいたので、いずれも様子を伺いながら、横断歩道の見守りを

しました。 
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◆登校見守り 精道小学校西門、市役所南側ローソン、芦屋歩道橋、竹園町、伊勢町、公光

橋 （12 月 24 日） 

今日は見守りの人数が多かったので、広範囲での見守りが出来ました。平田町から登校す

る児童 2名が傘で遊びながら登校していたので、言葉掛けをしました。 

◆登校見守り 精道小学校西門前横断歩道橋、芦屋歩道橋、公光橋、精道小学校東門前横断

歩道橋、精道歩道橋 （12 月 25 日） 

本日は終業式でした。雨が結構降っており見通しが悪い中での登校でした。東門前横断歩

道では、傘で視界が悪いのに前を見ずに歩き、信号を見ず、周りに流されて横断をする児童が

おり、信号を見るように声かけを行いました。精道歩道橋では傘をさしながら、横並びに歩く

児童が多く、通行人が通れない場面があり、声かけを行いました。芦屋歩道橋周辺では、雨で

自転車はいつもより少なかったです。終業式の全校朝会にて、冬休み中の交通マナーについ

て、愛護からお話をさせていただきました。皆さん真剣に話を聞いてくれて、「愛護を知って

る！」と認識度も高く、とても嬉しい反応を見せてくれました。冬休み中、皆さん安全に過ご

して、また 3学期に元気に登校してほしいと願いを込めて話をしました。 

 

 

 

 

宮 川 班 
◆登校見守り 宮塚公園東側ゴミステーション前、若宮町国道 43 号線歩道橋北側、若宮町南

北登校道、阪神電車高架下、尼信前交差点 （12 月 1 日） 

学校まで行こうとしたところ、宮塚公園東側の散髪屋前のゴミステーションからカラスが

ゴミを引っ張り出して歩道で食べており、怖がって通れない小中学生がいたため、急遽そち

らで見守りをしました。後から来る子たちも立ち止まる子が多く、カラスの横を一緒に通っ

て見送りました。ゴミはマナーよく出されていましたが、カラスは青い網をかいくぐってゴ

ミを引っ張り出していました。週明けでしたが子どもたちはみな元気そうで、笑顔が多く見

られ、あいさつもしてくれました。国道 43号線歩道橋北側では、皆さん元気にあいさつを返

してくれました。国道 43 号線北側、若宮町南北の登校道では、今日は自転車の右折左折の仕

方が、気になりました。阪神電車高架下の箇所も、スピードを落とさず回る自転車がほとんど

でした。向こうから人が来ていたらどうするんだろうと、ヒヤヒヤしました。高架下の折れて

いたポールが直っていました。尼信前交差点では、相変わらず南北の信号が赤になり、東西か

ら車が右左折する時、信号が変わるのが早いので、歩行者妨害となるケースが散見されます。

子どもたちは一列で横断歩道を渡り、あいさつも返してくれました。1人での登校が多くなっ

た気がします。今日から 5 年生は自然学校です。いっぱい楽しんで、元気に帰って来て欲し

いですね。 

◆下校見守り （12 月 3 日） 

この日は午前中、4 年生を対象に自転車乗り方教室が行われていて、国道 43 号線より南側

に住んでいる 20～30 名程の生徒が自転車を押して登校しているとのことで、下校時にも押し

ているのかもを含め見守りました。自転車を乗って帰りたい子は、「先生が見えなくなってき
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たら乗ろうかぁ～」なんて言ってるので、「押して帰りよ～」と声をかけました。自転車にカ

ゴが付いている子はランドセルを入れていましたが、ハンドルが重くなって安定していない

ように見えたのが気になりました。ポケットに手を入れている子がいたので声かけしました

が、これからだんだん寒くなるので増えてくるのではないでしょうか？1 番気になったのが、

羊門を出て歩道を渡らず、斜めに渡る子が目につきました。さっと行ってしまうので、渡った

後にしか声かけできませんでした。また、羊門を入ってすぐの排水溝の鉄板で羊門に近い側

が少し盛り上がっている箇所があり、何人かつまづいている子どもがいました。 

◆登校見守り 宮川小学校羊門前、南宮郵便局前交差点、国道 43 号線北若宮南北、国道 43

号線歩道橋南、宮塚町上住歯科前 （12 月 12 日） 

今シーズン一番の寒さでした。半袖、半ズボンの体操服姿での登校児童がいました。羊門前

では、国道 43号線から南へ曲がって来る車が数台あり、児童に道をゆずり、安全に徐行して

くれました。市長が来てくださった時の影響なのか、数名の児童が羊門の内側で左右に並ん

で、登校して来る児童への「おはようございます」の元気なあいさつがたくさん聞こえて、

清々しい朝になりました。南宮郵便局前の交差点では、自転車の信号無視や片手スマホ等の

ルールの無視がありました。駅から南下して来る中、高校生たち、南宮町側を通る子が以前よ

り多く、浜町側の混雑が少し緩和されました。国道 43号線北若宮南北では、保護者の見守り

が 2名ありました。見守り人数が多くなれば、自転車の危険な内回りの右折を防止できるし、

歩行者との接触防止になるのではないでしょうか。ポケットに手を入れている子が多く、歩

道橋は特に危ないので声掛けしました。顔を見てあいさつしてくれる子が多かったです。宮

塚町では、子どもたちのあいさつに元気をもらえました。登校時間は車も自転車も多いです

が、児童が通る時、止まって待ってくれることが多く、ヒヤッとすることはなかったです。国

道 43号線歩道橋南では、相変わらず自転車の通行量は多いですが、自転車、子どもたち双方

確認しあって通行できています。 

◆下校見守り 羊門周辺～呉川町 （12 月 18 日） 

班長さんは春よりさらに班長らしい気配りができるようになり、他の子どもたちもリラッ

クスした感じで雑談しつつ、きちんとルールを守って下校できていました。下校見守りの最

後の方は、車でのお迎え（民間学童かと思います）に来てもらう子どもたちが、集まって羊門

のところで待っていました。みんな元気よくあいさつして帰っていきました。今日は一斉下

校だったので、もっと広がったりするかと思いましたが、班長さんが冷静かつ速やかに低学

年の子どもたちをつれて下校している姿を見て、とても頼もしかったです。 

◆下校見守り 宮川小学校羊門前、さくら門前 （12 月 25 日） 

2 学期の終業式で、クリスマスでした。雨降りの中、子どもたちは明るく足取り軽やかでし

た。別れ際に「良いお年を」という言葉もちらほら聞こえてきました。羊門を南に進んだとこ

ろで座り込んでいる子がおり、周りの子から助けを求められ駆けつけてみると、荷物の持ち

帰りに苦戦して立ち往生していました。習字・絵具・上履き・お道具箱を抱えると、傘を持つ

手が残りません。ランドセルの中もパンパンに詰まっていました。周りの子が持つのを手伝

ってくれましたが、羊門の南側に長時間駐車車両がおり、北からやってくる車がその車両を

避けようとして、歩道を歩く児童の横すれすれを通らなければならず、大変危険でした。さく

ら門側で国道 43 号線の 1本南側の道では、東からスピードを出してやってくる車両が何台か

ありました。 
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山 手 班 
◆登校見守り 山手中学校正門前 （12 月 3 日） 

今週は、生徒会役員の選挙運動期間で、立候補者とその応援者たちがランチルーム前の中

庭であいさつ運動を行っていました。いつもより活気があって、特に同級生である 2 年生が

登校すると、我先にあいさつ合戦が始まり、とても微笑ましい朝でした。一方で、3年生はネ

クタイを忘れたり、ブレザーを着用してなかったりして、先生に注意されていました。選挙も

受験も早起きも、みんな頑張れー！ 

◆登校見守り 双葉屋～東門付近 （12 月 3 日） 

子どもたちの登校には特に問題はありませんでした。1 台の車が双葉屋横の道を通行しよ

うとしましたが、通行禁止時間帯の標識を指し示すと、知らなかったようで慌てて方向を変

えていました。標識を見逃している人も多いと思います。 

◆登校見守り 開森橋付近 （12 月 3 日） 

前日までと違い、寒い朝でした。気になることや注意したことは以下の 2 点です。①点滅

信号でダッシュし、注意するも効果がなかったです。②寒いため、ポケットに手を入れて歩く

児童が多かったです。 

◆登校見守り 東門前 （12 月 3 日） 

今日は珍しく、送迎車も含め、東門前道路を通過する車がゼロで、安心して見守りができま

した。 

◆登校見守り 芦屋川駅～白石付近 （12 月 3 日） 

白石付近で、児童 2 人がものすごいスピードで走ってきて、すり抜けて行きました。一瞬

も立ち止まらず走り抜けたのですが、車も来ていて本当に危機一髪ぶつかりませんでしたが、

本人たちは気にも留めずそのまま走り抜けて行きました。 

◆下校見守り 開森橋周辺 （12 月 12 日） 

大変風が冷たい 1 日でした。本日はトラブルが多く、声かけもうまく通りませんでした。

山手小学校が一番しんどい季節だと、相変わらず思います。気になることや声かけしたこと

は以下の 7 点です。①美容院界隈での迂回横断を伴う信号無視があり、声かけするも聞かな

かったです。②スマホを見ながら下校していた児童が、複数人いました。③人の水筒や給食袋

を奪い、置き去りにしていました。どこまでが遊びかいじわるなのか分かりませんが、良いも

のではないと思います。④学校そばで配られていたチラシを見ながら歩行中、路上にポイ捨

てしていました。⑤ライト坂沿いのガードレールに上り、ポールによじ登る複数人を声かけ

して下ろしました。この際たくさんの異学年の児童が集まり、楽しんでいる雰囲気でした。⑥

⑤の前段階で、下り坂でボール遊びをしており、ボールを民家に入れてしまい、中を伺うため

にガードレールに乗ったようです。⑦⑤の複数人でボールが入ったお宅に入れてもらい、家

人と一緒に探していました。お礼は丁寧に言えていましたが、別グループが更に隣家にもピ

ンポンし、「ワーワー」言って(ボールが入った家と勘違い)立ち去っていました。隣家の方も

出てきてくださったが、平素からよくあるピンポンダッシュや壁ドンドンと同義として捉え
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られており、当方がクレームを戴きました。児童たちは去ってしまっていました。 

◆下校見守り 双葉屋～東門 （12 月 12 日） 

今日から懇談が始まり 13 時半下校で、みんな元気そうで、仲良く歌いながら帰ってくる子

たちもいて元気をもらいました。双葉屋付近は、上りの道からや下りの道、横道からも車の量

がとても多かったので、気をつけて下校してほしいです。 

◆登校見守り 白石前 （12 月 17 日） 

曇っており寒い朝で、ポケットに手を入れながら歩く子どもたちも見かけました。白石前

は特に問題はなく、穏やかな見守りでした。登校班が次々と途切れず歩いてきて、車の方にだ

いぶ長く一時停止していただいた場面がありました。朝急いでる方も多いのでヒヤヒヤしま

したが、子どもたちに「少し早く渡るように」と声をかけると、きちんと聞いてくれ、私が運

転手の方に会釈をするとニコニコ返してくださり、いい方で良かったなぁと思いました。 

◆登校見守り 双葉屋～東門 （12 月 17 日） 

登校班がまとまらず、班から離れて歩いている子も見かけました。広がって歩く子に声か

けしてくれる保護者の方がいたため、いつもより落ち着いていました。双葉屋西側の新築住

宅の工事が始まり 4 月まで続くようです。登校時間は作業開始していませんし、下校時刻は

警備員が立ってくれていますが、注意が必要と感じました。工事が開始してから、北側住宅の

外構部に座り、吸い殻をそのままにしていくため困っています。 

◆登校見守り 開森橋周辺 （12 月 17 日） 

この日は朝の見守りに髙島市長、教育長、愛護センター所長も参加してくださいました。髙

島市長がいることに気づいた子どもたちは嬉しそうにしていました。市長をはじめ多くの大

人に見守られていると感じ、子どもたちが安心して過ごせる環境にしていけるといいなと感

じました。開森橋から西山公園へ向かう道では、ゲートキーパー（通称ウマ）を置かなくなっ

てから 規制時間に車が入ってくることが多くなっています。この日も工事車両が入ってこよ

うとして、通行規制時間の看板を指差してお知らせしました。「工事だから～」とすぐに聞き

入れてもらえない感じでしたが、別ルートへ変更してくださいました。登校時間の進入は危

険なので、見守っていきたいです。 

◆夜パトロール ラポルテ芦屋→商店街西→市民ホール→国道 2 号線→芦屋南口→ラポルテ

芦屋 （12 月 24 日） 

朝から雨が降ったり止んだりの 1 日でした。お天気のせいもあったのか、駅付近、商店街

のお店も人が少なく感じました。静かなクリスマスイブでした。異常ありませんでした。 

◆登校見守り 山手小学校東門～双葉屋 （12 月 25 日） 

雨の日のクリスマス、朝の登校見守りを行いました。傘をさしているため列が広がりやす

かったのですが、車の往来がいつもより少なかったので、危険なことはありませんでした。芦

屋警察の方が徒歩でパトロールに来てくださっていました。児童たちの会話がクリスマスプ

レゼントの話題でもちきりで、可愛かったです。 

◆登校見守り 開森橋周辺 （12 月 25 日） 

ゲートキーパー（通称ウマ）の設置がなくなり、交通整理がされていない状態になっていま

した。特に傘をさしての狭い箇所での合流、交差は混雑しました。 

◆下校見守り 双葉屋～東門付近 （12 月 25 日） 

終業式後のため、お友だちと名残惜しそうにゆっくり話ながら下校する子が多かったです。
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雨で傘をさしているからか、後ろからきている車に気付かず広がったまま歩く様子も見られ

ました。 

◆下校見守り 開森橋周辺 （12 月 25 日） 

雨が降って寒い日でした。終業式となり子どもたちは元気に帰っていきました。以前のよ

うに大きな荷物を持っている児童は少なかったです。東側ガードレールのところを通って帰

る児童 7人を見かけましたので、声かけしました。 

◆下校見守り 白石前～芦屋川駅星の広場 （12 月 25 日） 

雨の中の下校でした。終業式でしたが、みんな大量の荷物を持ち帰っている様子はなく、事

前に分散して持ち帰れているようでした。星の広場から白石前に向かう道の途中に石の階段

がありますが、降りる際に滑って尻餅をついている児童が 1 人いました。幸い大怪我には至

りませんでしたが、痛そうにしていました。その後から帰ってくる児童へは、気をつけて階段

を降りるように声掛けをしました。階段に滑り止めがついていたら良いのにと思いました。 

 

 

 

 

 

岩 園 班 

◆登校見守り 翠ケ丘～岩園小学校正門、楠町～岩園小学校正門、岩園公園北側横断歩道 

（12 月 2 日） 

岩園公園北側グリーンベルト右側(学校に向かって)を歩く低学年がパラパラといました。

声かけして左側に寄ってもらいました。車や自転車が来ても飛び出して周囲の確認をとらな

い児童を見かけました。車や自転車が向かってきていることを伝えました。楠町～岩園小学

校正門では、上宮川橋交差点、親王塚橋交差点どちらも旗当番は不在でした。そのため、親王

塚橋交差点で定点見守りを行いましたが、危険な場面はなくスムーズに登校できていました。

親王塚端～イカリスーパーに向かう歩道では、対向してくる自転車で、子どもたちが多くい

るのにスピードが速めで、接触しないか気になる場面がありました。 

◆下校見守り （12 月 9 日） 

岩ヶ平公園へパトロールに行ってから、教会前、岩園理容前、イカリ前で見守りをしまし

た。岩ヶ平公園は、とてもきれいでした。トイレもきれいでした。バラ園の整備をされている

方たちがいらっしゃいました。教会前では、工事関係のトラックが停まっていたので、左側を

歩くように誘導しました。警備員の方は 1 名でした。岩園理容前では、阪急高架下方面で車

道に広がっていましたが、車が来ることを伝えると、歩道に上がってくれました。先生や保護

者の方も声かけしながらの下校でした。特に危険なことはありませんでした。 

◆登校見守り JR 芦屋駅前～山手小学校～山手中学校～三条町～阪急芦屋川駅～JR 芦屋駅 

（12 月 17 日） 

7 時 40 分頃はまだ中学生の姿はほとんどなく、山手小学校の子どもたちがたくさん登校し

ていました。門の前にいらっしゃった愛護委員の方に尋ねると、8時には門が開くそうで「ほ

とんどの子どもは私たちが到着した 8 時 5 分頃にはもう登校を終えています」ということで
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した。山手区域はいつもあちこちに保護者の方が立っておられるようで、子どもたちへの声

掛けや誘導をされていて、とても安心できる区域だと感心しました。そのまま 8時 15 分頃に

開森橋に到着すると、髙島市長が見守りとあいさつ運動をされていました。私たちがあいさ

つをすると「岩園校区から地域を超えて見守りをされてるんですねー」とびっくりされてい

ました。そこから山手中学校の子どもたち 12、3人と一緒に坂道を上り、さすがに後 10分で

は登校できないのではないかと心配している矢先、まだ後ろにもたくさんの子どもたちが歩

いてきていましたが、もう坂の上まで歩いた頃には全員に抜かされ、子どもたちは誰もいな

くなっており、みんな遅刻にならずに入れたようでした。中学校に到着するとパトカーが 2台

停まっていて驚きました。そこから三条町方面に下りサンモール商店街を抜け、阪急芦屋川

駅から JR芦屋駅まで歩いて終了となりました。 

◆登校見守り 岩園小学校正門、打出村踏み切り、岩園公園北側横断歩道 （12 月 19 日） 

正門では、市長、教育長、そして児童会のあいさつ運動もあり、にぎやかでした。子どもた

ちが元気よくあいさつしていたのを見て愛護センターの先生が誉めてくださいました。寒く

なり両手をポケットに入れている子どもがちらほら見受けられました。打出村踏切では、今

朝のJRは遅延情報が出ていましたが、登校時間には影響ありませんでした。楠町～正門では、

「いもくりなんきん」店前の横断歩道待ちの際に 10名くらいの子どもが壁に沿って邪魔にな

らないように並んでいるのが印象的でした。イカリ前で尼信の方が見守りしていました。子

どもたちから「おはようございます。いつも見守りありがとうございます」とあいさつしてい

るのが聞こえてきました。児童会や愛護委員のあいさつ運動が繋がっているのではと喜ばし

く思いました。翠ケ丘～正門では、8 時 45 分過ぎても登校する子どもをちらほら見かけまし

たが、他に差し当たって危険な場面はありませんでした。岩園～正門では、寒くなり登校班に

遅れて来る子どもたちが多くみられ、いろんな登校班が分裂しているような印象でした。危

ない場面はなく、あいさつも聞こえて元気よく登校していました。岩園公園北側横断歩道で

は、いつものように登校人数が増えると車道の中央まで広がります。車や自転車は気遣って

くれていました。黒い車(男性)はスピードを出して、北からほっと薬局の前を通り過ぎまし

た。怖く感じ、気になりました。その時は、子どもの人数も多くなく、グリーンベルト内にい

ました。 

 

 

 

 

朝日ケ丘班 
◆登校見守り あいさいこども園→朝日ケ丘小学校正門→セントマリア病院 （12 月 1 日） 

お試し個別登校が終わり、今週から登校班での登校でしたが、特に問題なく登校していま

した。パトカーが 2 台巡回パトロールをしてくださいました。今日から 5 年生が自然学校に

出発します。みんな楽しみいっぱいの表情で重い荷物を持って行きました。5日間、元気に過

ごしてほしいです。 

◆登校見守り 朝日ケ丘小学校付近 （12 月 2 日） 

5 年生が自然学校、6年生は学年閉鎖のため不在でしたので、先週の個別登校のような様子
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でした。進入禁止道路から 1 台送迎の車が上ってきて、校門南側で降ろしていて、びっくり

しました。朝日ケ丘公園のゴミが気になるので、近々掃除に行きます。犬のフンが昨日今日と

特に多かったです。有害図書の見回りに行きました。 

◆夜パトロール セントマリア病院前～朝日ケ丘、芦屋市民病院付近 （12 月 3 日） 

寒波到来でとても寒い夜でした。風が冷たく冬が来たことを実感しました。あまりの寒さ

からか、人通りも全くと言っていいほどなく、車すらほとんど通りませんでした。朝日ケ丘の

住宅建設中の空き地を見に行きましたが、大きな石が積み上げられており、なかなか進んで

いる様子はありませんでした。周辺の道路では水道管の工事のためか赤いコーンと点滅する

ライトで注意喚起されていました。朝日ケ丘集会所周辺なども歩きましたが、落ち葉を踏み

しめながら誰も通らない道を歩く、凍えながらの夜パトロールとなりました。 

◆登校見守り 東山、あいさいこども園前～朝日ケ丘小学校校門前 （12 月 8 日） 

インフルエンザが流行しているためか、今日もお休みの子が多く、登校時の人数も少なめ

でした。あいさいこども園前カーブのところで、バスと乗用車が接触しそうになっていまし

た。乗用車が登校中の子どもを避けようとしたためかと思います。改めて危険な場所を注意

しなければならないポイントだと感じました。 

◆やまのこパトロール 朝日ケ小学校正門→レスタージュ前→朝日ケ丘広場→水道橋→セブ

ンイレブン東山→東山公園 （12 月 15 日） 

久しぶりに、やまのこ学級の子どもたちの下校見守りをしました。門から出てこられた先

生は初めてお会いする先生で、子どもたちも、知っている子が誰もいなかかったため、私たち

のことを知らないからか、すぐに暗くなってしまうからか、とても足早に帰っていきました。

これからもっとやまのこパトロールを増やして、子どもたちに覚えてもらいたいなと思いま

した。イルミネーションの飾り付けがしてある東山公園に行きました。辺りは薄暗くなって

きて、ソーラーパネルの付いている飾りがたくさん置いてあったので、どのくらい暗くなっ

たら点くのかな？と少し待っていたら、くまさんのサンタクロースが突然点いたので嬉しく

なりました。イルミネーションが点いていたら、1 人で歩いていても何となく心強く感じま

す。寒い日でしたが、心は温かくなりました。 

◆登校見守り あいさいこども園→朝日ケ丘小学校正門→芦屋霊園前→さくら参道→セント

マリア病院 （12 月 18 日） 

風が冷たい朝でした。今朝もパトカーが 2 台パトロールしてくださっていましたが、時間

規制道路に進入車がタクシーを含め 3 台ありました。あいさいこども園前の交差点でも、今

日はスピードを出す車が多かったです。学校周辺の通学路の歩道は最近、犬のフンが多いで

す。 

◆登校見守り 東山町ローズハイツ前交差点 （12 月 19 日） 

気持ちのいい快晴の朝でした。いつもよりもちゃんと横断歩道を渡る生徒が多くなってい

るように感じられました。それでも斜め横断をしようとする子どもたちもまだいますが、や

はり声掛けは大事だなと思いました。 

◆登校見守り あいさいこども園前～朝日ケ丘小学校正門前～学校周辺 （12 月 22 日） 

昨日までの暖かさとは打って変わり寒い朝でした。昨日雨が降っていたため、道路にたく

さん落ち葉があったので滑らないように気をつけていました。いつも遅れてくる児童も今日

は早く来ていました。もうすぐ終業式なので早帰りで子どもたちも元気なのかと思いました。
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今日も 2回パトカーが巡回してくださってました。 

◆夜パトロール セントマリア病院→ツクイ芦屋朝日ケ丘デイサービス→市立芦屋病院→兵

庫県警察学校→朝日ケ丘北公園 （12 月 22 日） 

岩園交番を少し北の方に行った電線工事をしている道路にコーンがたくさん置いてあった

ので行ってみると、「電線共同溝整備工事を行っております。」という看板が置いてあり、3

月 13 日まで工事が続くとのことでした。この辺りの朝の渋滞がひどいらしいので、できるだ

け早く終わってほしいです。市民病院の方へ向かいました。山麓公園は明るくて綺麗でした。

芦屋病院(警察学校前)の玄関前の道路が坂道の上にでこぼこで、お年寄りやベビーカーの方

は歩きづらいのではないかと思いました。日本調剤芦屋薬局の隣に庭のような空間があり、

たくさんの小さなライトがつけられていて綺麗でした。道を進んで行くと、病院に入れるド

アがあり、時間帯によっては出入りできるようです。朝日ケ丘北公園はゴミも草も生えてな

くて綺麗でした。 

◆登校見守り 朝日ケ丘小学校付近 （12 月 25 日） 

2 学期終業式の日、朝から冷たい雨が降っていました。子どもたちは寒いのか、足早に学校

に向かっているように感じました。傘をさしていても歩道に出ることなく安全に登校してい

ました。子どもたちがほぼ登校し終えた後、時間帯通行禁止の道を 1 台の車両が上がって来

ました。約 2 週間の冬休み、怪我などないように、また新年に子どもたちの明るい笑顔が見

れたらいいなと思いました。 

 

 

 

 

 

潮 見 班 

◆登校見守り 潮見中学校、潮見幼稚園前の道路～潮見小学校鯉門前、潮見幼稚園前 （12

月 2 日） 

この日はとても良い天気でした。あいさつをすると子どもたちは元気にあいさつを返して

くれました。8 時 20 分のチャイムの音を聞いて急ぐ様子もありました。活動開始前にすでに

潮見幼稚園前の道路に 6 台、潮見小学校の鯉門前に 5 台の駐車がありました。駐車禁止の旗

を使って、園の前の道路～鯉門までで 3 名が立ちました。園や学校周辺が駐車禁止であるこ

とが浸透していけば良いなと思いました。その後、潮見幼稚園前であいさつを行いました。ハ

イタッチであいさつをしてくれる子や、ママにしがみついている子もいて大変可愛かったで

す。 

◆登校見守り 潮見小学校西門と鯉門、潮見幼稚園前の横断歩道 （12 月 10 日） 

潮見小学校西門に立ちました。登校してくる子どもたちにあいさつすると、あいさつを返

してくれて嬉しかったです。鯉門前に「駐車禁止」の旗を持って立ちました。鯉門前の駐車は

ありませんでしたが、正門や正門までの途中に駐車していました。運転席から道路に出てト

ランクを開けたり、子どもを降ろしたりが行われていて、すぐ横を車が追い越して行くので

危険だと感じました。学校の駐車場に入って、すぐ出てくる車は送迎の車だと思われます。子
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どもたちにあいさつをすると、元気にあいさつを返してくれました。若葉町側の歩道橋のす

ぐ近くに、しばらくの間駐車されていて、追い越したい車とカーブを曲がる対向車の邪魔に

なっていました。子どもたちが通る道の近くのため危険だと思いました。最後に潮見幼稚園

前の横断歩道に立ち、登園中の保護者や子どもたちが安全に渡れるようにしました。 

◆しおさいこども園あいさつ （12 月 19 日） 

本日はしおさいこども園の前で登園してくる園児や保護者の方に、ごあいさつさせていた

だきました。子どもたちに「おはよう」「いってらっしゃい」とお声掛けすると「いってきま

ーす」や「バイバイー」と手を振ってくれる子がいたり、部屋の中からも手を振ってくれたり

とみんな元気に登園していました。保護者の皆様方もあいさつをを返してくださり「ご苦労

さま」とお声掛けしてくださったりする方もおられ、愛護委員の存在を認識してくださって

いるのがよく分かりました。 

◆下校見守り （12 月 24 日） 

校外学習の後、11 時 30 分頃から随時、集団下校が始まり同行しました。下校では道に広が

らないよう、横断歩道で安全に渡れるように声をかけました。最近見られる護岸の堤防の上

を歩く児童の姿は、集団下校ということもあってか、この日は確認されませんでした。集団登

校がなくなり、久しぶりの集団下校ということもあってか、ご近所同士の児童が楽しく語ら

いながら家路につく姿が微笑ましく感じられました。 

 

 

 

 

打出浜班 
◆登校見守り 春日打出～精道中学校前、校門、大東町交差点 （12 月 1 日） 

今朝は市長も一緒に活動してくださいました。打出広場付近からの登校ルートと、危険箇

所の大東町交差点を視察していただきました。大東町交差点では、自転車の学生が本来は臨

港線の北側を通るのが正規ルートのはずですが、交差点を横断し、南側を自転車で飛ばす方

が多く、小学生の登校ルートと重なって、大変危険です。今朝は全校朝会があったからか、普

段よりも子どもたちの登校が早く、落ち着いた雰囲気でした。校長先生が普段は掛けていな

い眼鏡姿で、そちらの方に反応する子たちが多く、普段のコミュニケーションを感じました。

市長もいつも通り、ニコニコ笑顔であいさつしてくれていて、まるで保護者の様でした。その

後、朝会にも出てくださったので、愛護活動が子どもたちを通じて、更に浸透すれば良いなと

思いました。 

◆登校見守り 精道中学校前あいさつ （12 月 1 日） 

髙島市長が通学路を通って小学校に向かっていました。いつも姿勢がよくて気持ちがいい

です。一方通行の車を 1 台止めました。中学校のあいさつ運動の時、始業のチャイムが鳴っ

ても、たくさんの生徒がまだ門に入っていませんでした。今までのあいさつ運動の中でも一

番今日は人数が多かったです。南宮公園のトイレのトイレットペーパーが男女ともになく、

子ども用のトイレットペーパーもなくて、困るだろうなと思いました。月曜日にトイレ清掃
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の方が補充してくれると思います。 

◆下校見守り 打出浜小学校～楠公園、岩園小学校 （12 月 5 日） 

打出浜小学校から岩園小学校方面にかけて、集団下校時の下校パトロールを実施しました。

通常の下校とは異なり、普段は通らない踏切やトンネルを含む経路であったため、下校時間

帯に、通学路や交差点、踏切、トンネル周辺を中心に児童の安全確認と見守りを行いました。

集団下校全体を通して、通学路上の危険箇所の把握を行いました。 

◆登校見守り 校門前あいさつ （12 月 10 日） 

寒い日でしたが、歩いて学校に向かうと身体が温まりました。ロイヤルヴィーゼ前の横断

歩道を斜めに渡る子どもたちが数名いました。大東横断歩道の南側にある電柱に、おしゃべ

りに夢中になってぶつかりそうになる子どもがいて、危なかったそうです。この日は、2クラ

スが学級閉鎖のためお休みでしたが、学校に向かう子どもたちは元気にあいさつをしてくれ、

寒い中、半袖半ズボンの子もおり、私も立っていてパワーをもらいました。 

◆登校見守り 精道中学西側道路→精道中学校正門→南宮公園 （12 月 10 日） 

とても冷え込んだ朝でした。寒そうにポケットに手を入れて歩く子も多く見受けられまし

たが、あいさつはしっかり返してくれました。車の交通量が比較的多かったにもかかわらず、

危険な様子はありませんでした。ただ 1 台の車が、この道沿いの先に住居があるために進入

禁止の区間を走って行きました。進入禁止の区間を迂回する方法もあったのに、非常に残念

に思いました。中学校では今、生徒会役員と一緒に校門前で、登校する生徒に声掛けをする

「Let's あいさつ」という活動を実施中で、通常より多くの生徒が朝から元気にあいさつを

していました。その様子は大変清々しいものでした。南宮公園ではあいかわらずトイレット

ペーパーの盗難が続いており、トイレットペーパー側面に「芦屋市」と油性ペンで書いても効

果がないようです。トイレそのものは大変清潔に保たれているので、とても残念です。皆で何

か良い解決方法を考えていきたいです。 

◆下校見守り 打出浜小学校正門～春日打出、打出浜小学校正門大東、南宮(道路交通課の

方々) （12 月 17 日） 

懇談会中の見守りとなりました。学校に向かう際は雨でしたが、下校時間の間だけ見事に

晴れていました!芦屋市から道路公園課の方々も来てくださっていて、江尻川沿いと分かれて

のパトロールとなりました。懇談会中なので、キッズ利用の子も多く、全体的には少ない印象

でした。夏場は、影を追って歩くことで、ばらついていたことが印象的でしたが、停車車両を

避けたりすることでも、広がる原因なのが、わかりました。正しい道を歩くことが優先か、安

全を意識して歩くかの違いを感じました。14時過ぎに救急車が小学校に入っていったそうで、

心配です。 

◆下校見守り 打出浜小学校あいさつ→①南宮町、春日町②大東町 （12 月 25 日） 

あいにくの雨でした。友だち同士や私たちにも「良いお年を」って声かけをしてくれて嬉し

かったです。傘のない子、傘の 2 本持ちの子、荷物が多い子と少ない子、さまざまな様子を

見させていただきました。傘もささないといけないので重い荷物の子は大変そうでした。あ

る 2 年生の子どもさんは、かなり重そうな荷物だったので、愛護委員とそのお子さんとで荷

物を持ってあげたそうです。南宮町方面では、車道に広がって歩くし、車もスピードを出すし

で危ない場面もありました。打出集会所近くの通学路で、タバコを吸ってポイ捨てをする男

性がおられました。マナーを守っていただきたいです。ともあれ明日から冬休みです。みなさ
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ん笑顔で下校されて行きました。 

◆夜パトロール コーヨー→打出浜小学校前→歩道橋→南宮浜公園→大東公園→精道中学校

→南宮公園 （12 月 26 日） 

普段の通学路を確認しつつ回りました。公園も特に汚れてはおらず、トイレも比較的きれ

いでした。通学路ではない道を通っている児童もいるようで、災害時等にすれ違ってしまう

など少し心配にはなりました。 

 

 

 

 

 

浜 風 班  
◆潮見中学校あいさつ 黒橋→潮見中学校→中央公園 （12 月 2 日） 

12 月にしては暖かい朝、中学生も軽装で登校していますが、元気がないように見えました。

子どもを送り届ける車が、カーブのところで停車するのが危なく、潮見班の方々が「駐車禁

止」の幕を作製し、注意喚起していました。今後効果が出ることに期待します。中央公園の植

え込みで、土にビニールを被せている場所に気づきました。「チガヤ」というイネ科の雑草か

ら桜を守るための対策のようです。芝生でお年を召された男性陣がキャッチボールをされて

いました。年齢は 80 歳‼とのことです。元気なご年配の方に勇気をいただきました。 

◆登校見守り 浜風小学校朝のあいさつ、学校周辺パトロール （12 月 10 日） 

寒い朝です。子どもたちは元気に学校へ入っていきます。中には短パンを履いている子ど

ももいました。「元気だなー。」東門で子どもを送って来た保護者に会い、愛護委員の勧誘を

してみました。加入してくれたら嬉しいですが…。東浜公園をパトロールしていると、トイレ

が取り壊されていて、新しく作られているところでした。公園のトイレを利用されている方

から、「新しくトイレが作り替えられている間、仮設のトイレが作業の人だけの仮設トイレ

で、公園を利用している人も使える仮設トイレがあれば…」というお声をお聞きしました。こ

の声が反映されれば…と思います。 

◆登校見守り 浜風小学校朝のあいさつ→浜風小学校周辺の見回り （12 月 17 日） 

今日は浜風小学校で朝のあいさつ活動をしました。今日はほとんどの子があいさつを返し

てくれました。自分から大きな声で「おはようございます」と言ってくれる子もいて、気持ち

がほっこりしました。学校内では門のオートロック化と体育館のエアコン取付工事で足場が

組まれたり、資材が置かれたりして通路が狭くなっていましたが、子どもたちは気をつけて

登校していました。その後、東浜公園の中を通って学校周辺の巡視を行いました。東浜公園の

トイレ改修工事のために歩道の一部が通行止めになっていて、歩行者が通りにくそうにして

いました。学校周辺は植込みが綺麗に刈られていて見通しがよくなっていました。ゴミもほ

とんどなかったです。 

◆下校見守り 浜風小学校東門、西門 （12 月 25 日） 

天候も悪く、クリスマス当日ということもあり、帰路を急いでいる児童が多く、あいさつを

返してくれる数が少ないように感じましたが、これからもこちらからは元気に声かけしてい
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ければと思います。 

◆夜パトロール 浜風町、高浜町周辺 （12 月 29 日） 

今日は夜の年末警戒に参加しました。子どもは 20 人以上、大人も 10 人以上が参加し、「火

の用心」と声を出しながら浜風町から高浜町周辺を歩いて回りました。みんなで記念撮影を

するため高浜町の消防署に行ったときに、救急車の緊急出動があり、みんなで救急車を見送

りました。子どもも大人も大きな声で「火の用心」を呼びかけたので、火事が起こらないこと

を願っています。 
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  県道の不具合は   ●西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

  国道の不具合は   ●国土交通省近畿地方整備局 

兵庫国道事務所 

① 国道 2号線の不具合は  ・神戸維持出張所 078-411-5132   

神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

② 国道 43 号線の不具合は  ・西宮維持出張所 0798-35-6470 

西宮市甲子園春風町 5-29 

  国道 43 号線より南の河川の不具合は ●尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川、宮川、湾岸）   尼崎市道意町 7-21 

  道路・公園に関する件  道路公園管理センター80-8250 

  街路樹、公益灯に関する件  道路公園管理センター80-8250 

  芦屋川河川敷の草関係       下水道課（県に取次ぎ）38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら、芦屋市のＬＩＮＥ

による通報ができます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提

供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友たち登録できます。 

        

 

 

  通報する内容について、画像には、人の顔、家の表札、車のナンバープレートなど 

  が映らないように、文章にも住所・氏名・電話番号等の個人情報を記載しない 

ように、ご注意ください（芦屋市市民参画・協働推進課ホームページより） 

 

   愛護活動の報告の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

 

気がついたことがあったら、ご連絡お願いします 
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ー
　

行
事

予
定

登
校

見
守

り
パ

ト
ロ

ー
ル
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日
曜

日
愛

護
セ

ン
タ

ー
・
愛

護
委

員
会

関
連

関
係

団
体

・備
考

1
日

2
月

登
校

見
守

り
班

集
会

登
校

見
守

り
登

校
見

守
り

3
火

登
校

見
守

り
班

集
会

4
水

班
集

会
班

集
会

5
木

登
校

見
守

り

6
金

班
集

会

7
土

夜
パ

ト

8
日

9
月

班
集

会
登

校
見

守
り

10
火

11
水

12
木

班
集

会

13
金

連
絡

会
打

合
せ

協
会

打
合

せ

14
土

15
日

16
月

連
絡

会
協

会
ミ

ー
テ

ィ
ン

グ

17
火

18
水

19
木

20
金

21
土

22
日

23
月

24
火

25
水

26
木

27
金

28
土

班
集

会
潮

中
挨

拶

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
令

 和
  

８
年

（
２

０
２

６
年

）
 　

２
月

浜
風

班

令
和

７
年

度
　

芦
屋

市
立

青
少

年
愛

護
セ

ン
タ

ー
　

行
事

予
定

精
道

班
宮

川
班

山
手

班
打

出
浜

班
岩

園
班

朝
日

ケ
丘

班
潮

見
班
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